
ATA DA 11.ª REUNIÃO DO C. M. D. R. SUSTENTÁVEL/2023 em 06/12/2023.

Aos seis dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e três, realizou-se a 11.ª Reunião
Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável (C.M.D.R.S./2.023)
de Jaú, com início às 17:00h (dezessete horas), na sede da Cooperativa Agrícola da Zona do
Jahu, à avenida Zien Nassif, n.º 1616, Jaú/SP. Presentes o presidente do Conselho, Sr. Antonio
Carlos Botelho Müller Carioba, o secretário executivo Sr. Antonio Abdo Junior e os membros
Denilson H. Vitti e João André M. de Almeida Prado. Pautas para Reunião: “01 – Leitura e
aprovação da Ata da 10ª Reunião Ordinária, realizada no dia 08 (oito) do mês de novembro do
ano 2.023 (dois mil e vinte e três); 02 – Aprovação do Regimento Interno atualizado; 03 –
Revisão e atualização do Plano de Desenvolvimento Rural Sustentável (PDRS-2024/2026); 04
–  Divulgação  da  programação  da  Campanha  de  Vacinação  contra  Febre  Aftosa;  05  –
Divulgação do recebimento de 01 (um) kit contra incêndio nas áreas rurais; 06 – Apresentação
do Trabalho de caracterização do Rio Jaú; 07 – Divulgação do Calendário 2024”. Na sequência,
o Sr. Toni Carioba apresenta o Regimento Interno do Conselho Municipal de Desenvolvimento
Rural  Sustentável  para  opinião  sobre  algumas  alterações  e  validação,  o  que  ocorreu  por
unanimidade. Seguindo a pauta, o Sr. Antonio Carioba disponibilizou, via e-mail, para todos
conselheiros, o Plano de Desenvolvimento Rural Sustentável (PDRS), para análise e sugestões
de alterações, especialmente o senhor João André, engenheiro agrônomo da Coordenadoria de
Assistência  Técnica  Integral  (CATI-JAÚ),  que  participou,  efetivamente,  de  elaboração  do
referido  plano.  Todos  os  conselheiros  tomaram  ciência  da  solicitação  e  prontamente,  se
dispuseram a emitir sugestões que consideraram de interesse para a agro-pecuária do município.
Continuando a pauta, o presidnete do Conselho apresentou o trabalho sobre “Características da
Bacia  Hidrográfica  do  Rio  Jaú”,  elaborada  por  Irineu  José  Bessi  Junior  e  Julio  Simões
Marcondes,  da  CATI-JAÚ,  disponibilizando  via  e-mail  a  todos  os  conselheiros  para
conhecimento e sugestões, bem como à Diretoria da Raizen Energia S/A., que apresentou seu
projeto de uso e conservação de solo, visando a proteção da bacia do Rio Jaú. No momento
surgiu a discussão de quem tem poder de autuar os atores da infração contra o uso incorreto de
manejo de solo. Foi unânime a resposta que o órgão que tem poder de autuação é o Serviço de
Defesa Agropecuária da CATI, diretamente ligada à Secretaria de Agricultura e Abastecimento
do Estado de São Paulo (SAA/SP). Continuando o assunto, o Sr. Antonio Carioba comenta que
já está em andamento a criação de um consórcio intermunicipal, para tratar de assuntos sobre a
proteção  ambiental  da  Bacia  do  Rio  Jaú,  visando  sua  conservação  e  evitando  danos  aos
municípios de interesse. Na sequencia de pauta, o presidente Antonio Carioba, informa como
divulgação por meio do poder público, sobre a prorrogação da campanha de vacinação contra
febre aftosa, segundo calendário da SAA/SP e EDA-Jaú. Por fim o Sr. Antonio Carioba informa
sobre o recebimento por parte do Município, de 01 (um) kit para combate de incêndio, instalado
em veículo camionete recebido pelo Programa Agro SP+ Seguro, em evento oficial ocorrido em
Campinas/SP.  Assim às 18:00h (dezoito horas) encerrou-se essa Reunião. Eu Antonio Abdo
Junior, secretário executivo do CMDRS, redigi essa Ata.
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